



Zástupkyně starosty

Vážený pan
Ing. Miroslav Froněk
Na Obrátce 636/4
19000 Praha 9

Váš dopis značka:
Spisová značka: UMCP14/16/27163/SEK/JANE
Číslo jednací: 51/2016/PIC

Vyřizuje: Ing. Ilona Picková
E-mail: ilona.pickova@praha14.cz
Telefon: 281005206

Praha, 11. července 16

Vážený pane zastupiteli,

na Vaše dotazy vznesené na jednání zastupitelstva konaného dne 21. 6. 2016 ohledně městských investic, které spadají do oblasti životního prostředí či dopravy, mohu uvést následující:

Park U Čeňku

Na podzim roku 2015 byla dokončena 1. část etap 001. Na jaře 2016 práce v parku pokračovaly výsadbou několika set alejových stromů a více než 7 000 lesních sazenic. Současně probíhala aktualizace dokumentace pro doplnění cestní sítě včetně osvětlení a stavbu dětského a hřiště se cvičebními prvky pro dospělé. Ta byla v těchto dnech ukončena a v průběhu srpna by měly být zahájeny práce na dokončení této etapy. Dále měla následovat etapa 003, která je umístěna v sousedství Dolních Počernic. Její příprava je v současnosti pozastavena. Bližší informace zatím bohužel nejsou známy.

TV Hloubětín

Tato stavba je rozdělena do několika etap. Obsahem jednotlivých etap je především rekonstrukce povrchů (vozovky + chodníky), nová vedení + sloupy a svítidla VO, úpravy uličních vpustí a nově provedená a přehledná parkovací stání. Dále budou provedeny v některých etapách přeložky inženýrských a elektronických sítí (0004 – 0006).

Etapa 0002 – jedná se o ulice (malá Kbelská celá + část Sadské + část Mochovské).

Etapa má ohlášení. Zahájení je naplánováno od 1.9.2016 za předpokladu dokončení nyní rekonstruovaného vodovodu investorem PVS a.s..

Etapa 0012 – jedná se o ulici Milovickou.

Etapa má ohlášení. Pravděpodobné zahájení v roce 2017.

Etapa 0004 – jedná se o ulice (Konzumní + část Mochovské + Nehvizdská).

Etapa má stavební povolení. Realizace této etapy je předpokládána na rok 2017.

Etapa 0005 – jedná se o ulice (část Zelenečské v úseku V Humenci – Zálužská + Zálužská).

Etapa má stavební povolení. Realizace této etapy je předpokládána na rok 2017.

Etapa 0006 – jedná se o etapu navazující na etapu 0005 tedy ulice Zelenečské a to v úseku od Zálužské.

Etapa má stavební povolení.

Etapa 0007 – u této etapy je podaná a doplněná žádost o vydání ÚR (asi před 6-ti týdny) a jedná se o část ulice Mochovské v úseku (Nehvizdská x Zámečnická).

Ocelkova – Lipnická

Pro letošní rok se podařilo dojednat pokračování projektových prací pro stavební povolení. Problémem jsou složité majetkové poměry na dotčených pozemcích, kdy je potřeba jednat s několika desítkami vlastníků. To celou přípravu neúměrně prodlužuje.

Raiská zahrada – přemostění

V současné době byla dokončena dokumentace pro územní řízení, které probíhá. Předběžný termín zahájení realizace je rok 2018.

TV Za Horou

Pro letošní rok byla plánována realizace jedné etapy. Dala jsem podnět na navýšení prostředků, což bylo v těchto dnech schváleno a v září by tak měla být zahájena realizace tří etap najednou.

TV Kvije – Hutě

Probíhá výběrové řízení na zhotovitele etapy Jaroslavická – Cidlinská. Další etapy je ve fázi přípravy dokumentace pro stavební řízení.

TV Aloisov

Byla zpracována studie na další etapu Lednická, která prošla připomínkovým řízením. Nyní je v přípravě výběr zhotovitele projektové dokumentace.

Bezbariérový přechod Hloubětín


V současnosti se čeká na nabytí právní moci stavebního povolení. Realizace je plánována na srpen.

Přechod u Penny na Lehovci

V současné době je připravena dokumentace pro stavební povolení. Realizace je předpokládána v první polovině roku 2017.

Vzhledem k tomu, že jde o investiční akce magistrátu, respektive TSK, nemohu ručit za dodržení předpokládaných termínů, nicméně budu o to maximálně usilovat.

S pozdravem


Ing. Ilona Picková